Romeleasens BK
Partavling Romelebridge 2020-02-06

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 16 227 67.56 Margareta Svensson - Géran Martensson 38641 33892 Romeledsens BK
2 6 216 64.29 Leila Levhag - Rolf Moller 13927 12909 Staffanstorps BK - Lomma BK
3 7 210 62.50 Goran Ekblad - Bjorn Persson 79566 25070 Staffanstorps BK
4 15 194 57.74 Hakan Myrhagen - Sven Persson 411 78393 BK Sekvens, S-torp
5 9 186 55.36  Annika Ekstrom - Maj Lantz 56268 55682 Dalby BK - Romeleasens BK
6 10 179 53.27 Annemarie Ritzau - Ritva Myrhagen 81989 24760 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
7 14 176 52.38 Thomas Sokjer - Lena Rehle 4676 84793 Romeledsens BK - Malmo BK
8 12 165 49.11 Eva Fransson - Gert Fransson 88836 93866 Romeledsens BK
9 3 159 47.32  Arne Engquist - Inger Hossmark 91786 33420 Staffanstorps BK
10 8 158 47.02  Maj-Britt Losell - Gulli Nilsson 36042 38640 Romeledsens BK
11 4 155 46.13 Vera Jonsson - Majvi Pahlsson 19470 78818 Staffanstorps BK
12 13 154 45.83 Rolf Holmstrém - Ulla Holmstrém 15849 88153 Staffanstorps BK
13 2 152 45.24  Kjell Lindblad - Margareta Lindblad 65594 58494 BK Sekvens, S-torp - SPF Club 230
14 5 131 38.99 Alf-Goran Martensson - Birgitta Martensson 20677 62875 Dalby BK - BK Sekvens, S-torp
15 1 126 37.50 Ingemar Roriksson - Hugo Jonsson 28968 83815 Romeledsens BK - Staffanstorps BK
16 11 100 29.76  Paul Persson - Goran Boke 36913 54405 SPF Club 230 - Staffanstorps BK
1 4 D4 2 4942 3 4 D10952
Nord v KDKn93 Ost vE532 Syd v D85
Ingen + D874 NS 49653 ov ¢+ D7
#E10 *E9 «D85
4Knl085 & K9632 4 EK73 & Kn65 & KKn s E
vE v10 v 86 v KD94 v KKn973 v 1062
+ K105 + Kn93 ¢ EK74 ¢ DKn ¢ EK2 + Kn9853
#DKn872 #K653 K104 #Kn875 #1032 #EKn64
aE7 4 D108 487643
v 876542 v Kn107 vE4
¢ E62 + 1082 + 1064
294 #D632 *K97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 11 4y N+1 42 450 140 00(13 1 3NO-1 »2 50 13.0 10(10 5 2NV= a5 -120 140 0.0
10 2 4y N= *J 420 120 20|16 12 3NV-1 v2 50 130 10|11 3 3v V= a2 -140 110 3.0
13 1 2vy N+1 &2 140 100 40| 8 11 2NO+3 v7 -210 100 40|14 8 3vO= aT -140 110 3.0
9 4 4vyN-1 43 -50 70 70 3 5 3NV= v2 -400 6.0 80| 9 12 2v V+2 45 -170 8.0 6.0
16 12 5v N-1 49 -50 70 70| 9 4 3NV= +3 -400 6.0 80|13 2 2NV +3 a2 -210 6.0 8.0
3 5 4vyN-2 a2 -100 3.0 11.0|15 6 3NV= +6 -400 6.0 80| 1 16 4v V= ¢7 -620 3.0 11.0
14 7 5v N-2 43 -100 3.0 11.0({10 2 3NV+1 vA -430 1.0 13.0| 7 15 4v V= +Q -620 3.0 11.0
15 6 34 0+1 v6 -170 0.0 140(14 7 3NV+1 +6 -430 10 13.0| 4 6 4v V+1 49 -650 0.0 14.0
4 4 EK7532 5 & KKn2 6 4« DKn652
Vast v4 Nord vE53 Ost v 8764
Alla ¢52 NS + Kn1093 ov ¢+ Kn
#EKKnN6 #E95 K94
4984 « D106 4E654 4D1093 443 4987
v87652 vE vK v 1084 vK5 v EDKn1032
+ KD + E10864 ¢ KD842 +E7 ¢ K98632 ¢ D7
D104 #8753 D103 #K642 #Kn52 #E3
4 Kn 487 « EK10
v KDKn1093 v DKn9762 v9
¢ Kn973 465 + E1054
£92 &Kn87 #D10876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 3NS= v8 600 140 00| 9 14 2v S+1 ¢+K 140 140 00|10 1 4¢vDO-3 4K 800 14.0 0.0
14 8 24 N+1 vA 140 120 20|16 2 2vS= 2 110 120 20|16 2 34 N+1 #A 170 120 2.0
9 12 24 N= vA 110 100 40|13 3 3¢+ 0-1 vA 50 100 40| 9 14 3vO-1 K 100 9.0 5.0
1 16 44 N-1 vA -100 70 70| 8 15 4v S-1 oA -100 70 70(13 3 2v0-1 A 100 9.0 5.0
11 3 34 N-1 vA -100 70 70|12 4 3vS-1 aA -100 70 70| 5 7 34N-1 A -50 50 9.0
7 15 44 N-2 vA -200 30 110|111 6 14 O+2 ¢5 -140 40 100(12 4 34 N-1 *A -50 50 9.0
13 2 44 N-2 vA -200 3.0 110 5 7 24 0O+2 +¢6 -170 2.0 120| 8 15 34 N-2 +Q -100 2.0 120
4 6 44 N-3 ¢ A -300 0.0 140(10 1 1¢ N-2 »2 -200 0.0 14011 6 2vO+1 &A -140 0.0 14.0
7 4 E10985 8 49763 9 4« EKn952
Syd v DKn10874 Vast v EK1075 Nord vD105
Alla ¢ E7 Ingen * K7 ov ¢ Kn2
»- £107 2K95
476 4 KD32 4 Kn 4108542 4D1043 4876
vE v 96 v8 v DKn632 v EKKn93 ¢8762
+D108542 ¢ 963 ¢ EDKn864 ¢5 +K + D73
*K876 #D1053 #KD652 *E9 2876 #1042
4 Kn4 « EKD oK
v K532 v94 v4
¢ KKn ¢ 10932 + E1098654
&#EKn942 #Kn843 #EDKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 5 4y N+1 49 650 100 40|10 14 3NV-3 vK 150 140 00| 7 9 3NN+4 v2 520 140 0.0
6 8 4¢vyN+1 ¢9 650 100 40|13 4 2NO-2 v9 100 12.0 20|13 5 3NN+2 v8 460 12.0 2.0
10 14 5v N= 4K 650 100 40| 3 16 3¢ V-1 vK 50 9.0 50|15 10 34 S+3 vK 170 100 4.0
11 2 4vy N+1 &K 650 100 40|12 7 3NO-1 s A 50 90 50|12 3 34 S+2 vK 150 6.0 8.0
12 7 4vy N+1 ¢9 650 100 40| 6 8 3vyN-2 *A -100 50 90|14 11 34 S+2 vA 150 6.0 8.0
3 16 3y N+2 +9 200 30 110(11 2 3v N-2 &A -100 50 9.0(16 4 3¢ S+2 vA 150 6.0 8.0
13 4 3y N+2 v9 200 30 110| 1 5 3¢V= &T -110 10 130| 1 8 5¢S-1 vA -50 1.0 13.0
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15 9 6vy N-1 +3 -100 0.0 14015 9 2#4V+1l vK -110 10 130 2 6 3NN-1 v8 -50 1.0 13.0
10 «ED9 11 & KKn5 12 & KKn
Ost v EKn2 Syd v K108762 Vast v Kn642
Alla 4642 Ingen *4 NS ¢ ED2
»7643 #1085 #K743
4 KKn8  &1065432 «E64 410972 29754 4 ED106
v1098 vD vD954 - v5 v K109
¢EKNn3  ¢10987 ¢72 ¢ KKn1065 ¢ K976 ¢ Knl10854
#KD102 #EKn #Kn763 #EKD2 #E1085 #6
a7 « D83 « 832
v K76543 v EKn3 vED873
¢ KD5 + ED983 +3
#985 *94 #DKn92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 9 3vS= «K 140 130 10| 3 7 3vyN= A 140 120 20| 2 9 2vS+1 #A 140 11.0 3.0
14 11 3v N= «T 140 130 10| 8 10 2v N+1 «K 140 120 20| 3 7 3vS= ¢+K 140 110 3.0
1 8 240= ¢+ Q -110 100 40|14 12 3v N= A 140 120 20| 5 16 3vS= ¢9 140 11.0 3.0
12 3 24 O+1 49 -140 50 90| 1 4 2vN= A 110 70 70|11 15 3vS= «9 140 11.0 3.0
13 5 24 O+1 +¢K -140 50 90| 2 9 2vN= «A 110 70 70| 1 4 4¢S-1 &A -100 4.0 10.0
15 10 24 O+1 ¥5 -140 50 90|11 15 2NV-2 v2 100 40 100(13 6 4vy N-1 49 -100 4.0 10.0
16 4 34 0= +K -140 50 90| 5 16 3vN-1 &K -50 20 120|114 12 4v N-1 *6 -100 4.0 100
2 6 24 0+2 ¢5 -170 00 140|13 6 4v N-2 +K -100 0.0 140| 8 10 4vS-3 49 -300 0.0 14.0
13 « KKn87 14 4 Kn2 15 « EK84
Nord v 832 Ost v EDKn3 Syd v DKn1096
Alla ¢ KKn Ingen ¢ K1082 NS + 1084
#Kn982 D107 *Kn
4ED6 4532 a- 4 KD10974 41076 & DKn952
v K4 vD5 vK852 v76 vE7 v K3
¢ D972 ¢ E1063 ¢EKN95 +73 ¢ E7653 ¢ K9
#K765 #E1043 #K8652 #Kn93 *E64 #9832
#1094 « E8653 3
v EKn10976 v 1094 v 8542
¢854 ¢ D64 ¢ DKn2
«D *E4 #KD1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 6 2v S+1 2 140 140 00|16 6 24DS= «6 470 140 00| 4 11 3v N= «Q 140 140 0.0
4 8 3#0-1 vA 100 120 20| 2 5 3vS+1 &2 170 120 20| 5 9 2¢N= 42 110 120 2.0
2 5 2¢0= *Q -90 80 60| 3 10 3sV- ¢2 150 90 50| 3 6 340-1 v8 50 9.0 5.0
9 11 2+V= a7 -90 80 6.0| 9 11 34 0-3 A 150 90 50|15 1 340-1 v8 50 90 5.0
12 15 24 O= *Q -90 80 60| 4 8 2NN= K 120 6.0 80|13 8 24 0= &K -110 6.0 8.0
1 14 2NV= *9 -120 30 110|112 15 24 O-2 A 100 40 100( 2 14 24 O+1 43 -140 4.0 10.0
3 10 INV+1 a7 -120 30 11.0| 1 14 3#V-1 a) 50 20 12010 12 24 O+2 v8 -170 20 120
13 7 INV+2 a7 -150 0.0 14013 7 3vyN-1 o7 -50 0.0 140| 7 16 3vy N-2 +K -200 0.0 14.0
16 # DKn632 17 # EKn 18 & KKn54
Vast v 10654 Nord vK10 Ost vD7
ov ¢ E953 Ingen ¢+ ED10653 NS ¢ 862
*- #E98 #D1075
« K8 «E1097 494 « K1087 «E9863 4D102
vE873 v D92 vD982 vEKn54 vKn vE108
¢+ KDKn86 ¢ 102 ¢KKn2 +98 +93 + EKKn54
*K8 #DKn54 #DKn65 #K103 #EK842 #Kn6
«54 # D6532 a7
v KKn v 763 v K965432
¢ 74 ¢ 74 + D107
#E1097632 742 #93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 2v V-2 ¢A 200 140 00|15 2 2NN= v4 120 140 00|14 3 3NO-3 v6 150 13.0 1.0
7 16 3v V-1 «Q 100 120 20| 6 10 1¢ N+2 47 110 120 20|15 2 3NO-3 v5 150 13.0 1.0
15 1 2¢ V= «Q 90 10.0 4.0( 5 12 1¢ N+1 48 90 100 40|16 8 3NO-2 v6 100 10.0 4.0
13 8 3#S-3 vA -150 80 6.0|11 1 1leN= 3 70 80 6.0|11 1 4eV-1 +8 50 70 7.0
5 9 3NV= a2 -600 60 80|14 3 3NN-1 vA -50 50 90|13 9 440-1 vQ 50 70 7.0
2 14 3NV +1 +3 -630 30 11.0(16 8 2¢ N-1 vA -50 50 90| 4 7 44 0= *9 -420 3.0 11.0
3 6 3NV+1 +5 -630 30 110| 4 7 4¢ N-2 +9 -100 20 120| 5 12 44 V= +8 -420 30 11.0
10 12 4NV +1 43 -660 00 140|13 9 3NN-4 v4 -200 00 140| 6 10 44 O+1 ¥v5 -450 0.0 14.0
19 « KD986 20 « D76 21 « ED92
Syd vE2 Vast v 85432 Nord vD10764
oV 496 Alla ¢ KKn2 NS ¢ D653
#KD109 »84 *-
#1043 4752 & K102 «E95 .- # 876543
v K73 v D654 v 107 v DKn9 vE95 v KKn
¢ DKn732 ¢ K854 ¢D10975 ¢E8 ¢ E87 ¢ Kn92
#E5 *Kn6 #KD6 #EKn1032 #E987643 #KD
& EKn « Kng43 & KKn10
v Kn1098 v EK6 v 832
¢E10 ¢ 643 ¢ K104
#87432 #975 #Kn1052
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 11 3NN+2 v4 460 140 00| 6 1 240+2 vK ;130 13.0 10| 7 2 2vN-1 &K -100 140 0.0
3 15 24 N+2 #J 170 100 4.0| 7 11 320+1 vA -130 130 10| 1 3 3sV= +6 -110 10.0 4.0
9 16 24 N+2 &6 170 100 40|14 4 INO+2 ¥K -150 100 4.0|13 11 24 O= v8 -110 10.0 4.0
13 10 24 N+2 ¢4 170 100 40| 5 8 3NO= vA -600 50 90|16 10 3#V= +6 -110 10.0 4.0
5 8 3#aN+2 ¢4 150 50 90| 9 16 3NO= 43 -600 50 90| 4 15 4aV= vQ -130 4.0 10.0
14 4 3#S+2 ¢7 150 50 90|12 2 3NO= vA -600 50 90| 5 14 3#V+1l v6 -130 4.0 100
12 2 INS+1 ¢2 120 20 120|113 10 3NO= vA -600 50 90| 8 12 24V+2 vT -130 4.0 10.0
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6 1 3NS-1 *7 -50 0.0 140| 3 15 3NO+1 a3 -630 0.0 140| 6 9 44DV= v6 -510 0.0 14.0
22 962 23 & E43 24 « E853
Ost v EK542 Syd v E1084 Vast v K64
oV + K75 Alla ¢ E105 Ingen + ED9
&36 &E83 &D76
& Kn54 & E873 482 & DKn75 aDKn4 410
vDKn876 v103 v92 v D63 v10853 v EDKN2
+96 + DKn10832 ¢ KKn32 ¢D9%4 872 + KKn1064
&743 10 #D10964 &Kn75 983 &E42
«KD10 « K1096 & K9762
v9 v KKn75 v 97
+E4 + 876 +53
&EKDKN952 &K2 #KKn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 6NN-= *T 990 13.0 10| 6 14 4v N+1 4Q 650 140 00| 9 1 3¢0-3 46 150 14.0 0.0
16 10 6NN = oA 990 13.0 10| 2 4 4v N= &J 620 120 20| 2 4 34 N= T 140 120 20
13 11 64 S= +9 920 10,0 40| 8 3 3NN= *4 600 90 5015 5 2NN-= vlJ 120 10.0 4.0
8 12 3NS+3 +9 490 80 60|15 5 3NN= a7 600 90 50| 6 14 4¢ O-2 v9 100 80 6.0
4 15 3NS+2 v7 460 50 9.0|13 12 INN+3 a7 180 6.0 80| 7 10 44 N-1 vA -50 50 9.0
7 2 3NS+2 v6 460 50 9.0| 7 10 3v N+1 a5 170 40 10.0(13 12 34 S-1 +8 -50 50 9.0
5 14 5& S +1 +9 420 20 120 9 1 1e¢ S= 48 70 20 120 8 3 44 S-2 +8 -100 2.0 12.0
1 3 3&S+3 +9 170 0.0 14.0|11 16 Pass 0.0 140|11 16 3NN-4 +J -200 0.0 14.0
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